27 апреля 2022 года в стенах Орловского филиала состоялась Межвузовская областная Олимпиада в номинации "Современные методы учётных систем: теория и практика", организованная преподавателями кафедры "Экономика и менеджмент" Фёдоровой Т.В., Кирпиченко Е.А. и Артемовой Н.В.

В олимпиаде предусматривалось участие учебных заведений высшего образования и среднего профессионального образования. Задания предусматривались для двух секций по типам заведений.

По итогам олимпиады жюри утвердило следующие результаты.

В секции учреждений высшего образования в личном первенстве завоевали студенты ФГБОУ ВО Орловский государственный университет экономики и торговли: Думчина Оксана Андреевна с результатом 92 балла, Саввина Елена Владимировна и Новикова Анна Дмитриевна.

В командном зачёте студенты ОГУЭТ уверенно завоевали 1 место. Команды Аграрного университета и нашего филиала разделили между собой место при одинаковом количестве баллов 331 балл.

В секции СПО призерами олимпиады стали студенты Орловского техникума путей сообщения им. В А. Лапочкина, которые заняли весь пьедестал: Беликова Анастасия Юрьевна, Карелина Александра Алексеевна, Мосин Константин Викторович.

По командному первенству место заняла команда Орловского техникума агротехнологий и транспорта, команда Многопрофильного колледжа Орловского государственного аграрного университета.

Большое спасибо всем участникам и наставникам! Желаем всем новых побед и достижения профессиональных высот.